04.09.2012.
Pismeni ispit iz Energetske elektronike

Vrijednost pojedinog zadatka navedena je na kraju zadatka. Za prolazak pismenog dijela ispita potrebno je ostvariti
5 bodova.

1.U kojim podru¢jima rada i zaSto se tranzistori mogu upotrebljavati kao komponente
elektroniCkih energetskih pretvaraca? (1 bod)

2. Odredite srednje vrijednosti struja otpora R; i R, u mrezi sheme spoja prema slici. Zadano je:
E=10V,C=100nF, L; =2 mH, L, =5 mH, R, =300 Q, R, =100 Q, T =100 ps, a = 0,6.
(2 boda)
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3. Odredite valni oblik struje izvora koji napaja uzlazni istosmjerni pretvara¢ ako su £ = 14 V,
Lg=50mH, R; =200 Q, C; =300 pF, f; =50 kHz, a = 0,6. (3 boda)
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4. Odredite srednju vrijednost napona trosila, ako je spoj prikljuen na izmjeni¢nu pojnu mrezZu
230V/50Hz. Transformator je linearan i1 savrSen, prijenosnog omjera 1:1 i induktivnosti
magnetiziranja L, = 1 H. Otpornost tro§ila iznosi R; = 5 €, a induktivnost troSila L; = 200 mH.

(2 boda)
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5.Objasnite zasto je pulsno Sirinska modulacija posebno prikladan nacin upravljanja
izmjeni¢nim motorima? (2 boda)



Djelomicna rjeSenja pismenog ispita iz Energetske elektronike

odrzanog 04.09.2012.
1.
2. Iz1(0) = 6,667 mA, Ig(0)=0
3. 0<r<12ups ip = 280r + 435,8:107, A
2us<r<20ps ...  ig=-420r+439,2:107 A

(Struja ig je periodicka veliCina!)

4. Uy0)=103,5V



